

香港“保普选、反占中”大联盟签名行动结束 支持港警签名逾183万

新华社香港11月3日电(记者牛琳)香港“保普选、反占中”大联盟发起的支持警方签名行动3日零时顺利结束,签名数字总计达到1835793个,其中495183人参加网络签名,街站签名数为1340610个。

“保普选、反占中”大联盟代表3日到香港特区政府总部,会见特

区政府政务司司长林郑月娥及保安局局长黎栋国等,递交了所收集到的逾183万个签名。

本次签名行动于10月25日正式启动,共为期9天,期间设立街站和网上签名,参加者要在签名前出示身份证,每人只可签名一次,不得重复签名。

据介绍,本次签名行动只接受

香港居民参加,减少了非香港居民的参与,人数却不减反增。此外,海外香港居民与年轻市民参加签名的比率也明显增加。

“保普选、反占中”大联盟发言人周融指出,签名行动发出了香港市民的最强声音——还路于民、恢复秩序、维护法治,并支持警方执法。这也是对非法“占中”发起者动

辄声称代表所有香港人的最有力回应。本次签名代表香港的主流民意,请非法占领者回家、让路、守法。

“保普选、反占中”大联盟另一位发言人吴秋北说,大联盟将约见香港特区立法会议员,要求他们作为民意代表,回应社会主流民意的声音,尽快化解危机,维护香港的法治,维护香港大部分市民的权益。

美墨总统将出席APEC会议

新华社北京11月3日电 外交部发言人秦刚3日宣布,应国家主席习近平邀请,美利坚合众国总统贝拉克·奥巴马将于10日至12日来华出席亚太经合组织领导人非正式会议并对中国进行国事访问。届时,两国领导人将就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入

交换意见。

新华社北京11月3日电 外交部发言人秦刚3日宣布,应国家主席习近平邀请,墨西哥合众国总统恩里克·培尼亚·涅托将于10日至13日来华出席亚太经合组织领导人非正式会议并对中国进行国事访问。

汶川抗震英雄涉嫌诈骗

据新华社成都11月3日电(记者许茹 吴光宇)记者从成都高新区人民法院了解到,汶川抗震小英雄雷楚年涉嫌诈骗、伪造国家机关印章、伪造公司印章案,11月3日在成都高新区人民法院开庭审理,涉案金额约46万元。

2013年10月,雷楚年潜逃至广东省深圳市,并于次年6月到深圳市公安局莲花派出所报案称其钱包被盗,该所在受案过程中发现雷楚年系

被上网追逃人员,遂将其抓获。当月24日,雷楚年因涉嫌诈骗罪被成都市公安局高新区分局刑事拘留。7月底,高新区检察院批准逮捕,并于10月以诈骗罪、伪造国家机关印章、伪造公司印章罪起诉雷楚年。

雷楚年,1992年9月出生,成都彭州市人。在汶川大地震中,雷楚年勇救7名同学,被评为全国“抗震救灾英雄少年”,也因此成为2008年北京奥运会火炬手。

IS 杀害伊部落成员逾200

加拿大加入空袭队伍

新华社供本报专稿
张伟 安晓萌

伊拉克官员和一名部落长老2日说,最近几天,极端组织“伊斯兰国”(简称IS)杀害了伊拉克一部落的200多名成员。这一部落一直与“伊斯兰国”作战。

遇害人属逊尼派

这支名为阿尔布·尼米尔的部落属于逊尼派,位于伊拉克西部安巴尔省。

伊拉克警官沙班·奥比迪对媒体说,这一部落有200多名成员被杀,安巴尔省委员会副主席法赫·埃萨维表示,遇害人数为258人。

埃萨维说,遇害者包括“妇女和儿童,他们都来自阿尔布·尼米尔部落”。他表示,“伊斯兰国”过去3天内陆续处死了这些部落成员。

埃萨维透露,任何人只要身份证上使用这一部落的姓氏,就会成为“伊斯兰国”屠杀对象。

这一部落的长老纳伊姆·库乌德·尼米拉维说,从9月24日至今,已有381名部落成员被杀。

目前,互联网上流传着所谓“伊

斯兰国”屠杀这一部落成员的图片,但其真实性尚未得到证实。

其中一张图片显示,30多名身穿平民服装的男子排成一列,在大街上被处死。这些人的双手都被绑在背后,没有穿鞋,一些人还被蒙着眼睛。

当前,“伊斯兰国”控制着安巴尔省大片地区。最近几周,当地支持伊拉克政府的武装接连被挫败。有警告说,安巴尔省面临全部陷落的危险。

观察人士认为,阿尔布·尼米尔部落一直与“伊斯兰国”作战,“伊斯兰国”此次屠杀这一部落数百名成员,除报复之外,还意在借此警告安巴尔省其他部落,不要与“伊斯兰国”为敌。

媒体报道,通过屠杀打击对手和制造恐怖气氛是“伊斯兰国”常用手段。有人权组织称,“伊斯兰国”此前曾经屠杀叙利亚一部落的数百名成员,而这一部落一直与“伊斯兰国”作战。

234名雅兹迪教徒,其中大部分是妇女和儿童。

伊库尔德自治区新闻发言人努里·辛贾尔说,被释放的雅兹迪教徒中包括150名女性,其余大多是儿童,这些教徒是数月前被“伊斯兰国”武装分子抓获的。“谈判的过程艰难而复杂,一些教徒是通过部落长老的调解而被释放,另一些则向武装分子支付了赎金”。

加拿大首袭IS

加拿大国防部长罗布·尼科尔森2日说,加拿大战斗机首次对伊拉克境内的“伊斯兰国”目标发起空中军事打击。

尼科尔森办公室当天发表声明说,“为了配合盟国的行动,两架CF-18战斗机袭击了伊拉克费卢杰附近的‘伊斯兰国’目标,并投放了GBU12激光制导炸弹”,战斗机4个小时后安全返回位于科威特的空军基地。

声明没有透露目标受损程度,称将于4日举行的新闻发布会上公布更多细节。“今天的袭击显示我们政府支持盟友、应对恐怖主义威胁的坚定决心。”

法国总统弗朗索瓦·奥朗德当

天访问加拿大,预计将与加拿大总理斯蒂芬·约瑟夫·哈珀讨论包括伊拉克局势在内的议题。

加拿大联邦议会今年10月初投票表决,授权政府加入美国主导的打击伊拉克“伊斯兰国”行动,进行至多6个月的空袭,但明确规定不得利用地面部队。不久,“伊斯兰国”发布一份报复西方国家对其空袭的目标国家名单,其中包括加拿大。

加拿大上个月接连发生两起极端事件,随后提升国内恐怖主义威胁级别。10月20日,一名男子在蒙特利尔市附近开车冲撞两名士兵,造成一死一伤后逃逸,后被警方击毙;10月22日,一名枪手先在渥太华国家战争纪念碑处枪杀一名值勤士兵,随后逃进附近议会大楼,在与警卫交火中被击毙。

在叙利亚方面,美军中央司令部说,美国和盟国上周末在叙边境重镇艾因阿拉伯附近分别发起5次空袭,击中“伊斯兰国”5处建筑、3辆汽车。

美军和伙伴国8月8日开始在伊拉克境内空袭“伊斯兰国”目标,9月22日开始针对叙利亚境内“伊斯兰国”目标进行空中打击。

土耳其附近一偷渡船沉没

24人死亡、20多人失踪



一艘载有非法移民的船3日上午在土耳其伊斯坦布尔附近海域沉没,目前已有6人获救、24人遇难,仍有20多人失踪。土耳其已出动直升机和救援人员搜救失踪人员,有关方面已开始对这起沉船事件进行调查。新华社记者 卢哲 摄

创新引领, 转型发展

——第十六届中国塑料博览会在余姚举行



中国塑料城展馆外景

金秋11月,承载着塑料产业发展未来和希望的“中国塑料博览会”,又一次整装待发。

“塑博会”伴随着余姚的塑料产业一步步成长起来。1994年,余姚市委、市政府在“塑料原料一条街”的基础上,投资5000万元建成了建筑面积4万多平方米的中国塑料城(一期)工程,第一年塑料城销售额就突破亿元大关。为了抢占中国乃至世界市场,1999年首届中国塑料城全国塑料博览会在余姚成功举办。

弹指一挥间,中国塑料博览会已走过15年历程,正迎来它的第16次蜕变。

从无到有、从小到大,塑博会成果丰硕。据统计,前15届塑博会累计参展企业7506家次,参展参会中外客商220万余人次,成交额457.71亿元,签订中外合资合作项目460个,总投资87.39亿美元,协议外资21.96亿美元。

如今,“中国塑料博览会”已经成为我国塑料行业及相关行业中规模最大、规格最高的经贸盛会之一,也是我国最具影响力和知名度的专业展会之一。

而今,第十六届“塑博会”更是以全新的视角亮相,带来更多的期望和理想。

“创新引领,转型发展”是本届展会的主题,由中国石油和化学工业联合会、中国石油天然气集团公司、中国石油化工股份有限公司、中国中化集团公司、中国轻工业联合会和余姚市人民政府6家单位共同主办,中国商业联合会、中国塑料加工工业协会为支持单位。

与以往不同的是,本届塑博会在“推进市场化运作水平、提升品牌影响力、发挥行业协会资源优势、提升涉塑产业配套活动实效、推进论坛国际化合作”等五方面做了进一步的努力,设置展览面积4.2万平方米,展位2000个,共设

料原料展区、塑料机床模具展区、塑料机械展区、塑模制品半成品展区等4大展区。

并轨市场需求

衡量一个展会的功效,并不是有多少企业参加,而是与市场贴得有多近。

走进今年的“塑博会”,你会发现“市场的因子”深深地根植在展会中,每一个招展、布展的细节都与市场并轨。

近年来塑料产业对自动化的模具机床需求量大增,渴望创新型的模具新技术。主办方摸准了市场讯息,在此次展会上增加模具和机床企业参展面积,引进高端模具企业参展。

今年,模具展示面积多于上届。除6号馆外,二号馆设置的“塑料产业技术创新专区——汽车轻量化”展区中的225平方米集中推出余姚市汽车生产相关的精品模具,

由模具城管委会组织精品模具参展。1号馆2楼“塑模制品半成品展区”中的近600平方米也将集中展示余姚模具企业精品。

市场需要多变的元素,本届塑博会的展览也推出了多种形式吸引客商。

“塑模制品半成品展区”整体推出近4000平方米的塑模制品半成品展区,集中400多家塑模制品创新产品展示对接,结合今年中国塑料城建城20周年,设置“风雨二十载,转型再出发”中国塑料城建城20年图片展,令客商一目了然。

协会是市场里另一只推动的“手”。今年塑博会加强了行业专业宣传推介,积极动员国内外塑料行业协会组织参展参会,对接中国塑料加工工业协会在上届塑博会引进改性塑料产业论坛的基础上,继续深入沟通,有效推进与国内外塑料行业协会的合作与交流。经沟通,本届塑博会支持单位增加

“中国塑料加工工业协会”。

专业运作展会

“塑博会”走到了第16个年头,对于主办方来说,需要考量如何让展会“更上一层楼”。

今年塑博会继续以“2014中国(余姚)国际塑料博览会”冠名,第十六届中国塑料博览会名称同时保留,叫响名头。

此外,展会还实行专业评估,推行考核制度,进一步推进展会市场化运作水平、努力提升档次和实效。根据“政府指导监督、企业为主运作”的办展思路,组委会在上届塑博会承办工作基础上,对承办单位实行目标考核,同时邀请第三方审计评估机构参与进行专业评估,提升专业性。

有了这一场试炼,一个全新的未来开启。

“塑博会”响应商务部推行实施行业新标准的“专业性展览会等级的划分及评定”要求,进行商务部专业性展览会等级展会评估认证工作,引导展会专业化、市场化、国际化、品牌化、科技化、法制化发展。

未来值得期待,“塑博会”今年正式进入争取商务部专业展览会认证的流程,以后再经过3至5年努力,争取通过UFI(国际展览联盟Union of International Fairs UFI的简称)认证,第十六届塑博会开始着手由UFI认可的第三方机构参与展会数据审核评估准备工作。

大牌企业增多

参展企业档次,可以看出一个

展会的水平。

翻开参展目录,除中石化、中石油、中化集团继续参展外,巴斯夫、台化、海天、震雄、泰瑞、阿博格、双马、信易、丰铁、大禹、北京精雕等企业确认参展,另有奥地利威猛(世界一流的辅机与机械手厂家)、日本星精(世界上第一台机械手制造商)、德国摩丹(世界领先的辅机生产商)、东洋塑机、中装科技等行业知名企业将首次参展。今年,原料特别是机械方面的数量和档次都将有明显提升。

大牌企业带来高质量的展品。据了解,参展产品科技含量和绿色环保节能产品比重继续维持较高水平。目前企业预报的参展产品中节能环保型产品、可降解可回收塑料、高性能、高科技、智能机械化等参展产品占比在85%以上,也略高于上届。

德国塑料加工工业协会是本次展会的一位重量级嘉宾。通过与德国塑料加工工业协会沟通,德国方同意与石化联合会共同参与2014第十届中国塑料产业发展国际论坛,力争在提高国际性、丰富会议内容、增强会议实效、服务本地企业等方面有新的突破。

据透露,来自德国塑料加工工业协会、韩国石化协会和先进成型技术学会等中外企业、专家、学者和行业组织将就全球与中国塑料应用汽车轻量化发展现状与趋势以及下游应用等问题进行深入的探讨和交流。

(图片和文字由余姚宣传部提供)



洽谈业务 陈鹤荣 摄